



НАША ЖИЗНЬ

Читайте новости района первыми на сайте www.babaevo-gazeta.ru и в нашей группе «ВКонтакте» 12+

Подписка-2021



1 февраля стартовала досрочная подписка на второе полугодие 2021-го года. До 31 марта во всех почтовых отделениях вы можете подписаться на «Нашу жизнь» по тарифам первого полугодия.

185 рублей 38 копеек - обычная (подписной индекс 51101);
175 рублей 38 копеек - льготная для пенсионеров (подписной индекс Л1101).

Подпишись на «районку» на все второе полугодие 2021-го года и стань участником наших акций: «**Бесплатное объявление**», «**Бесплатное поздравление**» (одно объявление или поздравление при предъявлении квитанции). Вы можете оформить и альтернативную (без доставки) подписку на «Нашу жизнь». Сделать это можно в наших торговых точках - в магазине «Северный градус» (ул. Гайдара) и газетном киоске на Старом рынке, а также в редакции газеты.

Оставайтесь с «Нашей жизнью» и будьте в курсе всех районных событий!

Погода



11 февраля: в течение суток на фоне повышенного давления ожидается пасмурная погода, небольшой снег, местами дымка, ночью -18...-20°, днем -14...-16°, ветер северный.

12 февраля: в течение суток на фоне повышенного давления ожидается переменная облачность, ночью -21...-23°, днем -16...-18°, ветер северо-восточный, умеренный.

13 февраля: ожидается переменная облачность, ночью -19...-21°, днем -14...-16°, ветер северо-восточный, умеренный.

Этнокультурный центр открыт в Бабаевском районе

Открытие нового учреждения культуры состоялось 5 февраля в торжественной обстановке. С этим событием коллектив Этнокультурного центра поздравил и высказал пожелание плодотворной работы глава района Юрий Парфенов. Поздравили коллектив и другие гости: главы сельских поселений Ольга Морозова (с/п Тороповское), Любовь Набиева (с/п Санинское), Лариса Иванова (с/п Вепское национальное), заведующая отделом культуры и туризма Ирина Никандрова, председатель районного Совета предпринимателей Александр Королев, наш известный мастер Александр Каплин, директор Тороповского дома культуры Татьяна Ких. Новое учреждение культуры разместилось в помещении бывшего спортзала ДКЖ.

Событие



Ольга Евгеньева

НЕБОЛЬШОЙ КОЛЛЕКТИВ ЦЕНТРА ВО ГЛАВЕ С ЕГО ДИРЕКТОРОМ ВЕРОЙ ИВАНОВОЙ СТАВИТ ПЕРЕД СОБОЙ БОЛЬШИЕ ЗАДАЧИ - ОРГАНИЗАЦИЮ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОЙ И ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ В СФЕРЕ ТРАДИЦИОННОЙ НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЫ, ПРОСВЕТИТЕЛЬСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, РАЗВИТИЕ ТУРИСТИЧЕСКОГО ПОТЕНЦИАЛА БАБАЕВСКОГО РАЙОНА.

Сохранение традиций, обычаев и

ремесел народов, населяющих наш район, популяризация их среди населения, особенно среди молодежи, краеведение и этнография - основные направления деятельности центра.

На самом деле, Этнокультурный центр продолжает работу, которая велась еще Центром традиционной народной культуры, входившим в структуру Бабаевского ЦКР. Коллектив нового учреждения продолжит работу, которая ведется в районе много лет, но на более высоком уровне.

(Окончание на 2-й стр.)



К открытию Этнокультурного центра была приурочена и презентация выставки мастера Ирины Леонидовны Людвиг. О своей экспозиции «Куклы с русской душой» она интересно и увлекательно рассказала гостям и, так уж получилось, первым посетителям выставки. Каждая кукла здесь уникальна, как сама рукодельница. Ирина Леонидовна, кажется, знает о куклах все! Причем не только о наших - бабаевских, вологодских. Очень интересно было услышать ее пояснения, для чего изготавливались те или иные куклы, которые традиционно мастерили и в других регионах нашей большой страны. Когда мы попросили Ирину Людвиг выбрать для фото свое любимое произведение, мастерица недолго думая выбрала игровую куклу Пермского края. / ФОТО: Ольга Евгеньева. / «НАША ЖИЗНЬ».

Из ежедневника главы района

Актуальные вопросы

ГЛАВА РАЙОНА ЮРИЙ ПАРФЕНОВ О ТЕКУЩЕМ ПОЛОЖЕНИИ ДЕЛ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА И РАЙОНА.

Городские подробности

Продолжаем готовить документацию к началу строительства на Старом заводе нового моста через реку Колпь. Требования к объекту высокие, поэтому подготовка документов – процесс не быстрый. Реализуем поступившее в наш адрес предложение об участии в программе «Умный город». В ее рамках планируем модернизировать систему уличного освещения. Приступаем к реализации в городе программы переселения из ветхого и аварийного жилья.

А вы сделали прививку от коронавируса?

Прививочный пункт начал свою работу в Бабаевской ЦРБ. Сюда 2 февраля поступило 125 доз препарата «Спутник V». На начало нынешней недели зашито первым компонентом этой вакцины получили уже порядка 70 жителей нашего района, вторым компонентом - 9.

Напомним, что продолжается запись на вакцинацию от коронавирусной инфекции через Единый портал государственных услуг, а также по единому телефонному номеру колл-центра «122» и телефону Бабаевской ЦРБ **8-996-309-49-26 с 13.00 до 15.00** каждый день, кроме субботы и воскресенья.

Готовимся к конкурсам

Традиционно на территории региона объявляются конкурсы по определению лучших поселений и лучших старост. Наш район не может остаться в стороне от этого важного областного мероприятия. Тем более что работа проводится огромная, и наши кандидаты вполне конкурентоспособны. Поэтому отправляем заявки на участие. За победу поборются шесть старост и три поселения.

О «собачьем» вопросе и скотомогильнике

По-прежнему актуальной остается проблема бездомных собак. Средства на отлов и стерилизацию животных продолжает выделять областной бюджет. По информации отдела сельского хозяйства, курирующего эту работу на территории района, в нынешнем году специализированная организация из Череповца отловит и стерилизует 30 собак.

Немало вопросов возникает и по состоянию скотомогильников, поскольку они при неудовлетворительном содержании могут стать источником опасности. На территории района эти проблемы решаются. В нынешнем году проведен ремонт скотомогильника, находящегося на территории сельского поселения Санинское.

«Поезд Победы»

Это первая в мире иммерсивная инсталляция в движущемся составе поезда. На этой неделе поезд остановился в Вологде. Его посетителей ждет настоящее путешествие во времени. «Поезд Победы» состоит из 8 вагонов, каждый из которых символизирует отдельный период 1940-х. В поезде собраны фрагменты, связанные именно с железной дорогой. В областной центр отправилась делегация средней школы № 65 - специально, чтобы увидеть своими глазами уникальный состав. И это не случайно, ведь долгие годы данная городская школа относилась к железнодорожному ведомству.

Стали лауреатами

Как стало известно, наш экскурсионный маршрут «Места исполнения желаний» вошел в число лауреатов Всероссийского конкурса «Лучшие региональные практики развития детского туризма» в номинации «Лучшая программа детского туризма и сельской местности». Еще одно значимое событие в культурной жизни нашего района, с чем не могу не поздравить всех, кто причастен к этой победе.

Активный отдых

Как всегда, наполнена разнообразными событиями спортивная жизнь. И это не случайно. С 5 февраля на территории района стартовал месячник «Здоровье и спорт». Успешно выступают наши лыжники. Футболисты школы № 1 вновь будут представлять наш регион на федеральном этапе Всероссийского проекта «Мини-футбол - в школу». Радует своими успехами юная легкоатлетка Дарья Хазова, ставшая призером соревнований в Ярославле.

Есть победы у наших гиревиков. Наши детские команды стартуют в четырех возрастных группах первенств области по мини-футболу.

Подает заявку на участие в проекте «Народный тренер», который предоставляет возможность жителям области получать возможность заниматься физкультурой и спортом с профессиональным наставником рядом с домом. Причем, совершенно бесплатно. Средства на организацию этой работы выделяет бюджет.

Этнокультурный центр открыт в Бабаевском районе



Событие

Ольга **ЕВГЕНЬЕВА**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Этнокультурный центр намерен стать центром притяжения мастеров народных художественных промыслов и декоративно-прикладного творчества. Не случайно к новоселью здесь было приурочено и открытие выставки мастера Ирины Леонидовны Людвиг, которая начала свою работу с 8 февраля. Кстати, все мастера, проживающие на территории Бабаевского района, могут обратиться сюда за помощью в оформлении документов на присвоение статуса «Мастер народных художественных промыслов Вологодской области».

Помимо организации выставок мастеров народного творчества, центр занимается разработкой туристических маршрутов, проведением народных праздников и фестивалей, реализацией интересных проектов в сфере традиционной народной культуры.

Так, сейчас начался прием работ на районную выставку декоративно-прикладного творчества «Женских рук прекрасное творение». Для мастеров, которые хотели бы представить свои работы, сообщаем, что они принимаются в Этнокультурном центре Бабаевского района с 8 по 28 февраля. Выставка начнет работать с 1 марта.

Есть возможность у мастеров принять участие в уличной ярмарке на Масленицу. Желающим будут предоставлены домики, расположенные на рыночной площади, возможно подключение к электроэнергии.

Попутно центр объявил о смотре вепских фольклорных коллективов Бабаевского района. К участию в смотре приглашаются творческие коллективы учреждений всех типов, независимо от ведомственной принадлежности.

Медленно, но верно идет работа по созданию и популяризации туристических маршрутов. Многие уже слышали об экскурсиях по экологической туристской тропе «Санинские родники». В минувшую субботу стартовал новый туристический маршрут «Городские легенды». Первые участники экскурсии по улицам Ухтомского и Советской прогулялись по самым старинным улицам г. Бабаево и узнали все их загадки и тайны, трогательные и мистические истории.

А еще здесь реализуется любопытный проект - кукольный фольклорно-этнографический театр «Кудесь». Куклы для театра изготавливает сотрудник центра Виктория Базарова.

Для всех, кто заинтересовался работой Этнографического центра Бабаевского района, хочет принять участие в различных мероприятиях, которые здесь организуются, сообщаем номер телефона для справок: +7-921-134-42-31.



Экспозицию «Масленица» создала сотрудник Этнокультурного центра Виктория Базарова. / ФОТО: Ольга Евгеньева. / «НАША ЖИЗНЬ».

Читайте новости района первыми на сайте www.babaevo-gazeta.ru и в наших группах соцсетей

Кому положена субсидия

Ветеранский вопрос

- В связи с повышением в Бабаевском районе расходов на оплату тепловой энергии и других жилищно-коммунальных расходов просим ответить на вопросы о порядке назначения субсидии на оплату ЖКХ: кто имеет право на получение субсидии ЖКХ; при каких условиях назначается субсидия, уровень дохода членов семьи и размер выплат; где можно оформить субсидию и как получить компенсацию на оплату услуг?

Отвечает начальник филиала областного Центра социальных выплат Марина Художникова:

- Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются семьям, расходы которых на оплату жилищно-коммунальных услуг превышают 22% от совокупного дохода семьи. Субсидия носит заявительный характер и рассчитывается индивидуально для каждой семьи - во внимание принима-

ются уровень дохода, условия проживания и количество членов семьи.

Для получения субсидии граждане или лица, уполномоченные ими на основании доверенности, оформленной в соответствии с законодательством РФ, представляют в филиал по Бабаевскому району КУ ВО «Центр соцвыплат»

или МФЦ по месту постоянного жительства заявление о предоставлении субсидии с указанием всех членов семьи и степени родства и приложением следующих документов, а также с указанием следующих сведений в заявлении: сведения о документах, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства, в случае, если заявитель является нанимателем жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде, членом жилищно-жилищно-строительного кооператива или иного специализированного потребительского кооператива; документы или их копии, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленных за последний перед подачей заявления о предоставлении

субсидии месяц и о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Если заявитель указал в заявлении о предоставлении субсидии в качестве членов своей семьи не всех граждан, зарегистрированных совместно с ним по месту его постоянного жительства, он обязан представить документы, подтверждающие размер вносимой ими платы за содержание и ремонт жилого помещения и коммунальные услуги; сведения о доходах заявителя и членов его семьи за 6 календарных месяцев. Отсчет указанного 6-месячного периода начинается за 6 месяцев до месяца подачи заявления о предоставлении субсидии (для пенсионеров таких документов предоставлять не требуется, документы будут получены путем межведомственного взаимодействия); паспорт.

Следует отметить, что указанный перечень документов не является полным. В каждом конкретном случае он определяется индивидуально в соответствии с постановлением Правительства РФ от 14 декабря 2005 г. № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг».

По всем интересующим вопросам необходимо обращаться в филиал по Бабаевскому району КУ ВО «Центр соцвыплат» по адресу: г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 11, каб. № 7, телефон 2-18-84.

Прием документов производится в приемные дни (вторник, четверг) по предварительной записи. Записаться на прием можно на сайте КУ ВО «Центр соцвыплат» www.csv35.ru. Также заявление на предоставление субсидии можно подать в МФЦ.

«Выше нас только звезды»

15 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ О РОССИЯНАХ, ИСПОЛНЯЮЩИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА.

Посвящается моему близкому соседу Семенову Александру и всем ветеранам боевых действий нашей страны.

Дата

Александр Силуванов, майор юстиции в отставке

(Продолжение. Начало в № 15 от 09.02.2021 г.)

Война – как она есть

- 1981 год, 5 ноября, как вчера было. Весь 154-й отряд (батальон) в полном составе и вооружении, насчитывающий около 600 человек, выстроили в колонну. Командир отряда - майор ГРУ Игорь Юрьевич Стодеревский, сейчас живет в Киеве, перепишемся в ВКонтакте, связь поддерживаем.

Это уже второй ввод 154-го в Афганистан, «за речку». На то время я был уже командиром отделения боевой машины десанта. Шли своим ходом, маршем в 500 км, по мосту через Амударью пересекли границу с Афганистаном. И вот она - чужая страна, другой, враждебный мир! Мы меняли 2-й батальон спецназа ГРУ, стоявший под городом с «голубыми куполами» Мазари-Шариф, провинция Балх, прямо в пустыне, в палаточном городке. Второй батальон, имевший свой боевой план, ушел в глубь страны. А мы стали обустроиваться: готовить укрепления, копать капониры (окопы) для техники, блиндажи - в общем, обживаться по полной программе. Днем - плюс 50, ночью - плюс 10! Первое время боялись не пуль моджахедов, а местной фауны, которая была очень не дружелюбна по отношению к нам. Животный мир вокруг был разнообразен: змеи, скорпионы, пауки, мухи, ящерицы. И все хотят укусить, ужалить! Поначалу проверяли все темные углы в палатках и технике, а потом привыкли, обжились вместе с ними. Да и они нас особо не трогали. Встреча с самым опасным врагом была впереди.

Но даже в таких нелегких условиях были эпизоды, о которых вспоминаю с улыбкой. В своей палатке на тумбочку дневального поставили варана по кличке Серега. Это огромный ящер метра полтора в длину, мы его из норы за хвост с помощью БМД вытаскивали на чалке. Сидел он на поводке, в палатку никого, кроме нас, не впускал, особенно не любил чужих офицеров. Кормили Серегу как бойца. В отряде еще была местная афганская обезьянка по кличке Лариска. Нарядили ее в десантный тель-



Афганистан, 1982 год, подготовка к боевому выходу. / ФОТО автора. / «НАША ЖИЗНЬ».

ник. Вот только берет ВДВ она постоянно сбрасывала. Скинет и сидит - голову чешет. Командир был не против, все какое-то развлечение бойцам после боевых операций.

Война в Афганистане описана, кажется, во всех деталях. Но есть один важный момент, о котором почти не говорят, не делятся ветераны и не пишут - это инфекционные болезни. Они выводили из строя целые подразделения нашей армии. Дизентерия, гепатит, малярия оставили десятки тысяч инвалидами на всю жизнь.

По прибытии в лагерь меня перевели на должность командира отделения разведки, 18 человек в подчинении. Так началась настоящая война! На период ввода в Афган отряд получил официальное, открытое для посторонних наименование - 1-й отдельный мотострелковый батальон, в/ч 35651, позывной «Амур-35», с которым и воевали. Наша боевая задача в основном заключалась в выходе в горы перед закатом солнца. Нас забрасывали на технике в горную местность, где организовывалась засада до утра. Днем батальон «выдавливал» духов с равнины, а там уже их встречали мы. Каждый боевой выход не обходился без перестрелок, боевых действий. Перед операцией нам выдавали кроссовки, чтобы о ногах не думать и бегать по горам как горные козлы. При подготовке к выходу зачищали прилегающую местность от сигнальщиков. Это постовые духов, которые наблюдали за отрядом и в случае движения зажигали сигнальные костры,

чтобы предупредить своих о нашем выходе из лагеря. Нам, разведчикам, приходилось использовать для ликвидации противника только ножи, шуметь выстрелами было нельзя.

От страшной жары спасал отвар из верблюжьей колочки, получалось вроде киселя. Воду практически не пили, раз попробовал - и все, не остановиться. На поле боя своих раненых или убитых ни при каких условиях не оставляли. Пленных не брали, это не входило в нашу боевую задачу. На строгой отчетности были дымовые шашки «оранжевый дым», которые применяли в крайних случаях, когда уже выхода не было. Дым пускали для вызова экстренной помощи, подкрепления или «вертушек» (вертолетов), а также вызывая огонь на себя. Не дай бог попасть сигнальной шашке в руки «душманов»! Тогда и товарищи погибнут, и техника сгорит в засаде вражеской. Отношения между нами были только товарищеские, можно сказать, дружеские, о дедовщине даже и речи не было. Все мы ходили на боевые вместе - и деды, и молодежь. Одна семья! Офицеров в батальоне называли по званию, ну а при выходе только по имени. Да они и были старше нас на 2-3 года, такие же молодые ребята, как и мы. Обеспечение соответствующее, чистота, санитария, заболеваний практически не было. Не возникало проблем из-за педикулеза. Обычно вши были у ребят на заставах, где они месяцами в горах службу несли.

Первый боевой выход всегда остается в памяти, потому что он первый. Потом их было очень много, почти каждую неделю, всего более 60 за весь срок службы, за один год и три месяца постоянной войны. Каждый раз уходишь и прощаешься мысленно с близкими, война есть война. Противник опытный, опасный, коварный. Не обходилось без потерь, и к ним тоже привыкаешь, но остается в душе горечь. Только вчера вместе в палатке жили, ели кашу... И вот теперь нет друга, кореша твоего.

Спецназ вел практически непрерывные боевые действия с моджахедами. Попадались и настоящие наемники из Пакистана, 15 человек за один раз поблизости с расположением отряда. После их ликвидации нашли у каждого при себе удавки для «снятия» наших бойцов. Вооружение у них разное, в том числе иностранное, но в основном наше, отечественное.

(Продолжение следует.)

4 | РЕКЛАМА/РАЗНОЕ

Читайте новости района первыми на сайте www.babaevo-gazeta.ru и в наших группах соцсетей

Поздравляем!
д. Харчевня
Трунову Петру Дмитриевичу

Дорогого дедушку поздравляем с днём рождения! Сегодня день рождения у тебя, а сколько лет - значенья не имеет. Так оставайся бодрым, как всегда, и сердце никогда пусть не стареет! Желаем бодрости душевной, успехов в жизни повседневной, здоровья крепкого всегда, не падать духом никогда! Когда приходит день рождения, бывает грустно иногда. Ты видишь времени движенье, ты видишь прошлые года. Но для тебя в твой день на сердце пусть не ляжет тень, пусть утро радостным настанет, счастливым будет этот день!

Внуки, правнучки

Договор с сетевой компанией

КАК ПОДКЛЮЧИТЬ СВОЙ ДОМ К ЭЛЕКТРОСЕТЯМ.

Правовой ликбез

ТАТЬЯНА БАЛАЕВА

С наступлением весеннего сезона в Вологодское УФАС России происходит традиционный рост обращений граждан, жалующихся на сетевые энергетические компании, которые затягивают сроки подключения частных домов и дачных участков к электросетям.

О том, как грамотно защищать свои права гражданину, заключившему договор с сетевой компанией на технологическое присоединение к электросетям, мы беседуем со старшим государственным инспектором Вологодского УФАС России Ольгой Фаниной.

Ольга Сергеевна, чем регламентированы взаимоотношения граждан и сетевых компаний?

- Все естественные монополии, к которым относятся сетевые компании, контролируются государством. На каждую услугу монополий, будь то технологическое подключение к газовым сетям или к сетям водотведения, утверждены правила недискриминационного доступа. Технологическое присоединение к электрическим сетям регламентируется Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям, утвержденными постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 года № 861. В этих Правилах определен порядок действий при получении услуги потребителем. Технологическое присоединение осуществляется на основании договора, заключаемого между сетевой организацией и гражданином. Причем, согласно п. 6 Правил сетевая организация не вправе отказать потребителю в заключении договора технологического присоединения.

На что следует обратить внимание, заключая договор с сетевой компанией?

- Прежде всего, гражданин должен

внимательно прочесть этот договор. Если возникли какие-то непонятные моменты, нужно их обсудить с сетевой организацией, а не просто подписать договор и ждать, когда организация исполнит мероприятия по подключению. Необходимо понимать, что технические условия, которые выдаются вместе с договором, обязательны для исполнения не только сетевой организацией, но и для гражданина. В договоре есть перечень мероприятий, которые обязан сделать заявитель (например, сделать проект электроснабжения в пределах своего земельного участка, организовать учет электроэнергии).

Если гражданин о чем-то запрашивает сетевую компанию, это лучше делать в письменном виде, чтобы в случае обращения в антимонопольный орган были подтверждения запросов гражданина.

После того, как гражданин выполнил условия договора в части своих обязательств, он должен письменно уведомить об этом сетевую компанию. На руках гражданина должны остаться доказательства того, что его письмо сетевая организация получила.

Сколько времени дается сетевой компании, чтобы подключить объект гражданина к электросетям?

- Согласно Правилам срок технологического подключения к электросетям, уровень напряжения которых составляет до 20 кВт включительно, установлен в шесть месяцев, если расстояние до ближайших сетей от участка заявителя составляет не более 300 м в городе и не более 500 м в сельской местности. Этот срок исчисляется с даты поступления подписанного гражданином экземпляра договора в сетевую компанию.

Может ли сетевая компания устанавливать в договоре срок технологического подключения свыше шести месяцев?

- Включение в договор условий об осуществлении технологического присоединения с нарушением предельных сроков присоединения противоречат Правилам. Если сетевая организация навязывает гражданину подписание дополнительного соглашения о продлении срока выполнения мероприятий по технологическому присоединению

или в изначальной редакции договора указывает сроки, превышающие установленные Правилами шесть месяцев, то такие действия сетевой компании не соответствуют Правилам. В то же время Правилами предусмотрено, что в случае, если в ходе проектирования у гражданина возникает необходимость частичного отступления от технических условий, такие отступления должны быть согласованы с сетевой организацией с последующей корректировкой технических условий. Сетевая организация согласовывает указанные изменения технических условий в течение 10 рабочих дней. При этом дополнительная плата с гражданина не взимается.

Может ли сетевая компания, затягивая сроки технологического присоединения устройств гражданина, сослаться на то, что гражданин не выполнил необходимые мероприятия на своем земельном участке, которые он обязан выполнить по договору?

- Сетевая организация независимо от бездействия собственника энергопринимающих устройств, при заключенном договоре должна выполнить мероприятия по технологическому присоединению в установленные сроки.

Что делать потребителю, если сетевая организация в установленные Правилами сроки не подключила его объект к сетям?

- В таком случае необходимо обратиться в Управление ФАС России по Вологодской области. Антимонопольный орган рассматривает такие жалобы в рамках Кодекса об административной ответственности.

Какие документы необходимо предоставить в УФАС?

- Гражданин должен обратиться к нам с заявлением, которое пишется в произвольной форме. К своему заявлению в антимонопольный орган гражданин должен приложить копии договора и технических условий, а также подтверждение (чек, квитанция), что услуга по подключению оплачена.

Какая предусмотрена ответственность сетевой компании за нарушение сроков технологического присоединения?

- За нарушение сроков технологического присоединения предусмотрена административная ответственность согласно статье 9.21 КоАП РФ. По заявлению гражданина антимонопольный орган возбуждает дело об административном правонарушении, в рамках которого рассматриваются все факты и принимается процессуальное решение. В 2020 году в Вологодское УФАС поступило более 60 таких заявлений от физических лиц. По статье 9.21 КоАП в отношении сетевых компаний было возбуждено 45 административных производств. Общая сумма штрафов, наложенных на сетевые компании в 2020 году, составила 1,5 млн. руб.

Материал подготовлен при поддержке Управления информационной политики в рамках проекта «Правовой ликбез»

Недвижимость

- ▶ **Куплю** 1-комн. благ. кв-ру. Тел. 8-953-518-48-52.
- ▶ **Куплю** 1-комн. благ. кв-ру за наличный расчет. Тел. 8-921-145-18-00.

Автотехника

- ▶ **Продам** установку - гидроманипулятор СФ-65 в рабочем состоянии (возможен обмен на лес). Тел. 8-958-830-88-88.

Разное

- ▶ **Центр доктора Фролова** в г. Череповце (ул. Юбилейная, 28), тел.: (8202)26-80-80, 8-921-054-61-54, 8-911-049-99-90, оказывает эффективную помощь при алкогольной, табачной, наркотической, игровой и пищевой зависимостях. **Работаем по записи.** Выходной - воскресенье. www.doktor-frolov.ru.
- ▶ **Вывоз мусора**, доставка пиломатериалов. Тел. 8-921-687-02-33.

Редакция газеты «Наша жизнь» изготовит на заказ перекидные и блочные фотокалендари на 2021 год с вашими снимками.

Стоимость от 300 рублей.

Справки по телефонам 2-11-41 и 2-14-29.

Фотокалендарь может стать прекрасным подарком на предстоящие праздники - **23 Февраля и 8 Марта.** Успейте сделать заказ.

Реклама

ООО Частное охранное предприятие «ПАТРУЛЬ» приглашает на работу охранников 4 р. для работы в общеобразовательных школах. График - 40-часовая рабочая неделя, выходные - суббота, воскресенье, з/п по результатам собеседования. **Тел. 8-921-732-00-82.**

Реклама

АНО «РИК «Наша жизнь» СДАЕТ В АРЕНДУ офисное помещение. Тел. 2-14-29.

Реклама

В магазине «ВЕЧНОСТЬ» (г. Бабаево, ул. Железнодорожная, 2) **РАСПРОДАЖА** оград 3x3, столов, скамеек по ценам прошлого года **ДО 1 МАРТА 2021 г.**

Реклама

Коммунисты Бабаевского районного отделения КПРФ глубоко скорбят по поводу безвременной смерти нашего товарища, замечательного человека **Кравченко Александра Игоревича** и выражают искренние соболезнования родным и близким.

МБОУ «Борисовская сош» глубоко скорбит в связи со смертью ветерана педагогического труда **Смирновой Ангелины Петровны** и выражает соболезнование родным и близким.

Борисово-Судский лесхоз-филиал САУ лесного хозяйства ВО «Вологдалесхоз» выражает искреннее соболезнование Калистратову Владимиру Николаевичу по поводу смерти **жены**

Колхоз «Колос» извещает о смерти колхозницы **Проничевой Валентины Петровны** и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Районная газета «Наша жизнь» Учредитель: АНО «Редакционно-издательский комплекс «Наша жизнь». Газета зарегистрирована Беломорским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Архангельск) 16.07.2007 г. Регистрационный номер ПИ № ФС 3-0594. **Гл. редактор С.А. Морозов**

РИК «Наша жизнь» не всегда разделяет мнение авторов материалов. Материалы, помеченные знаком ♦, носят рекламный характер, ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Письма, поступившие в газету «Наша жизнь», используются по усмотрению РИК «Наша жизнь» в соответствии с Законом РФ о СМИ.

Адрес редакции и издательства: 162482, Вологодская область, Бабаевский район, г. Бабаево, ул. Северная, д. 65; **e-mail:** babaevorik@yandex.ru, babaevoreklama@yandex.ru **Телефоны:** гл. редактор - 2-21-40, редактор 2-23-92, отдел рекламы - 2-11-41, корреспонденты: 2-19-35, компьютерный центр - 2-17-51, бухгалтерия - 2-14-29, **факс - 2-11-41.**

Газета отпечатана с оригинал-макета в редакционно-издательском комплексе «Наша жизнь»: г. Бабаево, ул. Северная, 65. Объем 1 п.л. Тираж: 1656. Индекс 51101. Печать офсетная. Цена свободная. Время подписания номера по графику 10.02.2021 в 12 ч., фактически номер подписан в 12 ч. 10.02.2021.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.